

RELAÇÃO DE CONTROLE DE VOTAÇÃO DE PROJETOS DE LEI 2024				
Nº	DESCRIÇÃO	AUTORIA	SITUAÇÃO	
PL 001/2024	O PODER EXECUTIVO ESTABELECERÁ O REAJUSTE NO PISO SALARIAL DO QUADRO PERMANENTE DO MAGISTÉRIO, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CRISTINÁPOLIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.	PODER EXECUTIVO	APROVADO POR UNANIMIDADE	
PL 002/2024	DISPÕE SOBRE A ADEQUAÇÃO DOS VENCIMENTOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS EM OBSERVÂNCIA AO DECRETO 11.864 DE 27 DE DEZEMBRO DE 2023, QUE SOBREDISPÕE O NOVO VALOR DO SALÁRIO MÍNIMO PARA O ANO DE 2024. E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS	PODER EXECUTIVO	APROVADO POR UNANIMIDADE	
PL 003/2024	INSTITUI NO MUNICIPIO DE CRISTINAPOLIS O PAGAMENTO POR DESEMPENHO POR COMPRIMENTO DOS INDICADORES DA SAUDE BUCAL NA APS PREVISTOS NA PORTARIA N°960, DE 17 DE JULHO DE 2023, DO MINISTERIO DE SAUDE, E DA OUTRAS PROVIDENCIAS.	PODER EXERCUTIVO	APROVADO POR UNANIMIDADE	



PL 004/2024	DISPÕE SOBRE DENOMINAÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA SITUADA NA RUA ÁLVARO CAVALCANTE MOTA, BAIRRO SÃO FRANCISCO, QUE SERÁ DENOMINADA COMO "QUADRA POLIESPORTIVA PREFEITO SEBASTIÃO VITOR DOS SANTOS" E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS	PODER EXERCUTIVO	APROVADO POR UNANIMIDADE
PL 005/2024	DISPOE SOBRE A ACESSO GRATUITO A REDE DE INTERNET NOS HOSPITAIS, UPA''S, PSF''S E UF''S DA REDE MUNICIPAL DE SAUDE, AOS PACIENTES EM ATENDIMENTO E SEUS ACOMPANHATES.	JOÃO DOS SANTOS VEREADOR PROPONENTE	APROVADO POR UNANIMIDADE
PL 006/2024	DISPOE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI ORÇAMENTARIA DE 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.	PODER EXERCUTIVO	APROVADO POR UNANIMIDADE
PL 007/2024	DISPOE SOBRE O USO DE ADERSIVOS DE INDENTIFICAÇÃO NOS VEICULOS DE SERVIÇOS OFICIAIS DA PREFEITURA DE CRISTINAPOLI- SE.	ADELMO GONÇALO DIAS DOS SANTOS	EM APRECIAÇÃO

PRAÇA DA BANDEIRA, 149 -CENTRO-CRISTINAPOLIS /SE CEP: 49.270-000

CNPJ:32.766.388/0001-22 E-mail: camara@camaradecristinapolis.se.gov.br